

Оренбургская Коммуна
г. Оренбург

Оренбургская Коммуна
30 ИЮЛ. 1935

Приезжает заслуженный артист республики Виталий Лазаренко

Большим успехом пользовался гастролировавший в Оренбурге в 1909 году клоун Виталий Лазаренко. Но однажды клоун решил обойти цензуру и высказал несколько острых замечаний о «пользе русской конституции».

На другой день по постановлению оренбургского губернатора Виталий Лазаренко был оштрафован «за дерзость» и выслан из Оренбурга...

Прошло 26 лет. Теперь Виталий Лазаренко — заслуженный артист республики. На-днях он снова приезжает на гастроля в оренбургский госцирк.

Вспоминая злополучный случай 1909 года, Лазаренко по телеграфу передал оренбургскому цирку стихи:

Привет Оренбургу!

Хоть я не оратор,

Но прошлое вспомнить сегодня рад,

Когда-то меня господин губернатор,

Из города вашего выслал назад.

История видит, кто лучше смеялся:

Пропал губернатор, а смех мой остался,

В стране обрыленной звучит без помех —

И острая шутка и радостный смех.

Дружеский шарж
АРЦЫБУШЕВА.



Виталий Лазаренко.